[bookmark: _GoBack]Les possibilités sur Parcoursup
Toutes les formations paramédicales ne recrutent pas sur concours. Certaines utilisent Parcoursup pour sélectionner leurs futurs étudiants.

Diététicien : Champion de l'alimentation équilibrée, il sait concocter des régimes adaptés à l'âge, au mode de vie, aux goûts et à l'état de santé des personnes qui viennent le consulter. Pour exercer ce métier, vous devrez avoir un DUT Diététique (proposé à l’IUT de Tours) ou un BTS Diététique (possibilité de le préparer avec le CNED).

Manipulateur-radio : Le manipulateur en électroradiologie effectue des examens d'imagerie médicale. Spécialiste des scanners, des radios et des échographies, il participe aux diagnostics et traite, grâce à la radiothérapie, des maladies comme le cancer. 2 diplômes permettent d’exercer recrutant sur dossier via Parcoursup : un DTS imagerie médicale (28 établissements en France)

Opticien-Lunettier : Commercial, technicien, professionnel de la santé... il cumule les fonctions ! Et peut regarder l'avenir avec confiance : le vieillissement de la population et un meilleur suivi médical lui garantissent une clientèle toujours plus nombreuse. Le BTS opticien-lunetier est obligatoire pour exercer et ouvrir un commerce (63 établissements en France) 

Technicien d’analyses biomédicales : À l'hôpital ou en laboratoire privé, ce professionnel de santé effectue les analyses biomédicales permettant de prévenir ou d'identifier une maladie sous la responsabilité du biologiste. L'accès au métier est réglementé et la liste des diplômes requis très précisément définie. On en compte 8 accessibles en formation initiale dont 7 à bac + 2 : le BTS analyses de biologie médicale, le BTS bioanalyses et contrôles, le BTS biotechnologie, le BTSA analyses agricoles biologiques et biotechnologiques, le DUT génie biologique option analyses biologiques et biochimiques, DEUST (diplôme d'études universitaires scientifiques et techniques) analyse des milieux biologiques, titre d'Assistant de laboratoire biochimie-biologie délivré par l'ESTBB.

Podo-orthésiste : Il est capable de réaliser l'appareillage du pied dans son intégralité, à partir d'une prescription médicale et après examen de son patient. Le BTS Podo-orthésiste est dispensé dans 5 établissements en France.

Orthoprothésiste : Il conçoit et pose des prothèses (pour remplacer un membre) et des orthèses (pour corriger une déficience). Son but : compenser les handicaps et redonner aux patients leur autonomie. Le BTS Prothésiste-orthésiste est dispensé dans 6 établissements en France.

AUTRES FORMATIONS / PREPARATIONS:
https://esemfrance.fr/reorientation-paces
https://www.iso.fr/landing/sante/diplome-opticien/?gclid=EAIaIQobChMIsfCHgIDS2AIVSCrTCh0ZHwFvEAAYASAAEgILDvD_BwE
